

Výroční zpráva

Základní umělecká škola

Mnichovo Hradiště



školní rok 2022/2023

Obsah

1. Základní údaje o škole strana 3
Název školy, adresa, IČO, IZO, kontakty, datum zařazení do rejstříku škol.
2. Charakteristika školy strana 4
Vymezení hlavní činnosti, materiálně technické podmínky pro výuku, datum založení školy, vzdělávací programy, základní cíle výchovně vzdělávacího procesu, umělecká rada školy, asociace ZUŠ.
3. Umělecké obory a údaje o žácích v nich strana 9
Změny ve skladbě uměleckých oborů, HO – studijní zaměření, pobočky, žáci z jiných krajů, tabulky
4. Přijímání uchazečů ke vzdělávání strana 10
Talentový průzkum, počty přijatých uchazečů do I., II. stupně, počty přijatých žáků, dospělých v průběhu školního roku 2009/2010
5. Ukončení vzdělávání a výsledky ve vzdělávání strana 11
Postupové zkoušky – počty žáků, ukončení studia v průběhu školního roku, přijatí žáci na střední a vysoké školy s uměleckým zaměřením.
6. Údaje o pracovnících školy strana 14
Základní údaje o pracovnících školy k 30. 9. 2009, učitelé podle nejvyššího dosaženého vzdělání, učitelé podle délky praxe, funkční studium, věková struktura, personální změny ve školním roce 2009/2010.
7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků strana 16
Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů, studium ke splnění dalších kval. předpokladů, studium k prohlubování odborné kvalifikace, kurzy, semináře, finanční náklady vynaložené na DVPP.
8. Výsledky a prezentace školy na veřejnosti strana 18
Účast žáků v uměleckých soutěžích, veřejné prezentace výsledků školy (výstavy, festivaly), mezinárodní aktivity školy, organizace soutěží a další významné aktivity školy, spolupráce s rodiči, zřizovatelem, obcí a dalšími subjekty.
9. Programy a projekty strana 24
Vlastní projekty, zapojení školy do projektů financovaných EU, do mezinárodních programů, rozvojových programů MŠMT.
10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI strana 25
Termín, zaměření a závěry inspekce, opatření přijatá ředitelem školy.
11. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy strana 25
Tabulková část – výše úplaty ve vzdělávání podle uměleckého oboru, základní údaje o hospodaření školy, přijaté příspěvky a dotace, komentář k ekonomické části.
12. Závěr strana 27
Celkové stručné zhodnocení činnosti školy v uplynulém školním roce, naplňování stanovených cílů a priorit, předpoklady dalšího vývoje školy, úkoly, návrhy a opatření k jeho zkvalitnění.

1. Základní údaje o ZUŠ Mn. Hradiště

Název školy Základní umělecká škola, Mnichovo Hradiště, Palackého 38

Adresa školy

Palackého 38

295 01 Mnichovo Hradiště

Telefon: 326772423

E-mail: zusmh@zusm.cz

www stránky: www.zusmh.cz

Organizační číslo školy

107 02

IČO

70838704

IZO ředitelství školy

600002250

Adresa zřizovatele

Krajský úřad Středočeského kraje Praha

Zborovská 11, Praha 5, PSČ 150 21

Ředitel školy

PhDr. Eva Ševců

kontakt: 606 858 110

Zástupce ředitele školy

Jan Čížek, DiS.

kontakt: 736 536 054

Datum poslední změny zařazení do rejstříku škol a školských zařízení : Rozhodnutí z 24. 2. 2010

pod č.j. 27 046/2009-21 –s účinností od 1. 9. 2010.

2. Charakteristika školy

Vymezení hlavní a doplňkové činnosti školy:

Dle dodatku č. 1 z 27. 6. 2005 „změna zřizovací listiny“ článek č. I. Vymezení hlavního účelu a předmětu na:

- a) Hlavní účel a předmět činnosti příspěvkové organizace je vymezen zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, (dále jen zákon č. 561/2004 Sb.) a prováděcími předpisy.
- b) Příspěvková organizace sdružuje: Základní umělecká škola – hlavní účel a předmět činnosti školy je vymezen § 109 zákona č. 561/2004 Sb., a prováděcími předpisy.

Z toho vyplývá: Základní umělecké vzdělávání poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. Základní umělecké vzdělávání se uskutečňuje v základní umělecké škole. Základní umělecká škola připravuje také pro vzdělávání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením. Doplňkovou činnost nemáme.

Materiálně technické podmínky pro výuku (budovy a jejich vlastnictví, pobočky školy, prostorové zabezpečení výuky, materiální vybavení)

Škola sídlí v Palackého ulici č. p. 38 v historické klasicistní budově, která je ve vlastnictví Města. Budova školy prošla rekonstrukcí v letech 1989 – 1995. V letech 2004 a 2005 vedení města Mnichovo Hradiště znovu žádalo o grant Památkové péče na obnovu památkových center, tj. na rekonstrukci konírny ve dvoře. V roce 2008 se městu podařilo získat peníze na tento projekt z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Rekonstrukce byla dokončena v závěru roku 2009, k posledním úpravám a dovybavení došlo na počátku roku 2010 a ke slavnostnímu otevření došlo dne 3. května 2010. Od září 2021 je tento prostor Konírny zahrnut do nového dodatku č. 12 nájemní smlouvy s Městem Mnichovo Hradiště. Nadále ve spolupráci s Městem hledány možnosti rekonstrukce, úpravy dvora (zboření tesko domku a na jeho místě vystavění učebny ZUŠ), stále se potýkáme s nedostatkem prostoru pro výuku.) Zájem ze strany rodičů má i nadále vzestupnou tendenci. V tomto školním roce Město zajistilo opravu oken, nadále probíhají jednání s Městem o možnosti realizace výměny stávajících oken a nové fasády budovy ZUŠ.

Stále se jedná o řešení prostoru ve dvoře ZUŠ se starým Tesko objektem. Navrhujeme jej zbourat a na jeho místo postavit učebnu, která ve škole chybí. V prostoru dvora také doplnit chybějící sociální zařízení např. bezbariérové. Toto bylo projednáno na důležité schůzce v kanceláři starosty města a všech důležitých osob městského úřadu v Mnichově Hradišti. Během tohoto školního roku byl také postupně přijat návrh pana radního Váchy Středočeského kraje, aby ZUŠ Mnichovo Hradiště přešla pod město Mnichovo Hradiště. Město souhlasilo. Toto nastane k 1. 1. 2024.

ZUŠ má dvě pobočky. Jsou smluvně zajištěny v Bakově nad Jizerou a v Kněžmostě. Větší pobočka je v Bakově nad Jizerou, kde se vyučuje hudební obor - hra na klavír, hra na dechové nástroje a s tím spojená výuka hudební nauky, přípravné hudební výchovy, výtvarný obor a literárně dramatický obor. Výuka je umístěna do čtyř různých budov a to v ulicích Palackého čp. 311, Mírové náměstí č.p. 84 a č.p. 10 a Školní č.p. 876. Pobočka je vybavena audiovizuální technikou, hudebními nástroji, metodickým materiálem. V učebně HO v Mírovém náměstí č. p. 84 byla v červenci 2022 provedena výmalba. Pobočka v ZŠ Kněžmost, Na Františku č. p. 75 nám poskytuje prostor k výuce hudebního oboru, již několik let není tato možnost využívána. Žáci z Kněžmosta a jeho okolí se účastní výuky v Mnichově Hradišti a v Bakově nad Jizerou.

Škola má přiměřeně vybavené pracovny individuálních nástrojů. Všechny učebny (včetně učeben v Bakově n. J.) jsou vybaveny notebooky s programem Klasifikace s možností využití internetu. Program je určený pro základní umělecké školy a slouží k elektronickému přihlašování zájemců o výuku v ZUŠ, k evidenci žáků, pořizování třídních výkazů, tisku vysvědčení, ke kontrole plateb školného a umožňuje též sestavení programu koncertů (akcí) žáků školy. Předsedkyní Spolku rodičů a přátel ZUŠ se stala právnička paní Mgr. Zuzana Tomášová paní ing. Ivana Menzelová nadále vykonává funkci ekonomky ZUŠ Mnichovo Hradiště. Pověřencem GDPR se stal pan Martin Trávníček. Rodiče mohou využívat i elektronických žákovských knížek. Majetek školy je evidován nadále programem Bakalář.

Hudební obor má k dispozici interaktivní tabuli s notebookem v učebně hudební nauky a sborového zpěvu, notový program Sibelius. Další interaktivní tabuli s PC je také možné využít v Galerii Ateliéru Konírna, škola vlastní též diaprojektor a promítačky s malou ohniskovou vzdáleností. Hudební obor má také k dispozici mixážní pult, toto zařízení však stejně jako jiná podobná technická zařízení velmi rychle „stárnou“. V rámci finančních možností nakupujeme pro školu nové hudební nástroje, nové vybavení školy.

V budově ZUŠ je k dispozici zrcadlový taneční sál, který slouží též jako koncertní, z kapacitních důvodů zde probíhá kolektivní i individuální výuka v rámci hudebního oboru. Tento prostor má k dispozici výkonný zvlhčovač vzduchu k udržení stálé nekolísavé vlhkosti z důvodu umístění klavíru - křídla. Sál se nachází v 2. podlaží, v letních měsících je zde velmi horko, již několik let se hledá řešení pro zlepšení klimatu v tomto prostoru s ohledem na historický objekt ve vlastnictví Města. Sál ZUŠ v podkroví byl vybaven měřičem vlhkosti kvůli suchému vzduchu. V některých prostorách přízemí zase užíváme odvlhčovač kvůli vlhkému prostředí.

Pracovna literárně dramatického oboru je vybavená osvětlovací technikou, dle možností a potřeby pořízeny nové kostýmy pro vystoupení. V tomto školním roce pro mezioborový projekt „mini muzikál Včelí medvídci“.

Výtvarný obor v Mnichově Hradišti je vybaven malířskými stojany na studijní kresbu, grafickým lisem a bohatou knihovnou. Pro grafické počítačové práce slouží notebooky a tablety pro všechny žáky s grafickým editorem Corel a Zoner, dva projektory a multifunkční stroj Xerox (pořízeno v rámci Šablony II. pro ZUŠ v minulých letech). Výtvarný obor má také možnost tvořit v letním Ateliéru Konírna, tento prostor je od září 2022 zahrnut do Dodatku Nájemní smlouvy a je toto využívání od září 2022 zpoplatněno. Zde je dílna řemesel vybavená elektrickou pecí, hrnčířským kruhem, pracovními stoly se svěráky umožňující práci s kovem a dřevem a otevřeným ohništěm, dále dvě komorní výstavní síně s interaktivní tabulí a PC. V prvním poschodí se nachází „kreslárna“ s malířskými stojany a relaxačním koutem. Pracovna výtvarného oboru byla vybavena novými stoly a židlemi. Výtvarný obor v Bakově n. Jizerou má možnost také pracovat s grafickým lisem, notebooky a tablety Triboskem, což je promítací zařízení na úrovni interaktivní tabule.

Sborovna po rekonstrukci v závěru roku 2020 a počátku roku 2021 je vybavena stolními PC, multifunkčním strojem pro tisk a kopírování, drobnou kancelářskou technikou, uzamykatelnými skříňkami a zázemím v přilehlém kuchyňském koutu. Chodby byly vybaveny novými lavicemi v sedacích koutech.

Dvůr byl vybaven novým zahradním nábytkem.

Datum založení školy, specifika školy

Základní umělecká škola zahájila svoji činnost 1. 9. 1958. Žáci mají možnost navštěvovat čtyři umělecké obory: hudební, výtvarný, taneční a literárně dramatický od roku 1989. Výuka probíhá v Mnichově Hradišti a v současné době v pobočce v Bakově nad Jizerou. Škola poskytuje přípravné studium, I. a II. stupeň základního studia, rozšířené studium I. stupně a studium pro dospělé.

Přípravné studium má nejvíce dva ročníky a je určeno pro žáky I. stupně základní školy a výjimečně nadané děti předškolního věku. Nadané děti předškolního věku navštěvují „Šikulky“, kde se rozvíjejí jejich dovednosti tak, aby si sami poté dokázaly zvolit I. stupeň příslušného uměleckého oboru, který nejlépe rozvíjí jejich individuální nadání. Základní studium se dělí na I. a II. stupeň. Počet dětí ve skupinách je určen školním vzdělávacím plánem a prostorovými možnostmi.

V jednotlivých oborech se výuka organizuje formou individuálního, skupinového nebo kolektivního vyučování. Hudební schopnosti dětí rozvíjíme v hravých činnostech, při nichž si žáci osvojují základní hudební dovednosti. Naši žáci se během výuky účastní koncertů, soutěží, festivalů, výstav, zájezdů v Čechách i v zahraničí. Pedagogové pěveckého sboru organizují soustředění s uměleckým zaměřením, v rámci zapsaného spolku.

I. Škola – nejvyšší povolený počet žáků a naplněnost školy (k 30. 9. 2022)

Kapacita školy	Nejvyšší povolený počet žáků v uměleckém oboru				Skutečný počet žáků celkem ¹	Počet žáků v uměleckém oboru ¹			
	hudební	taneční	výtvarný	literárně dram.		hudební	taneční	výtvarný	literárně dram.
600	320	70	170	70	582	365	45	123	56

¹ bez dospělých

Vzdělávací program školy, další vzdělávací programy schválené MŠMT, příprava vlastních školních vzdělávacích programů, inovace, nové metody a formy práce

Výuka v přípravných odděleních, v prvním i druhém stupni probíhá podle školního vzdělávacího programu. Problematika ŠVP probírána na poradách pedagogických pracovníků a dle potřeby inovována. Pojetí práce výchovně vzdělávacího programu je vedeno zásadou udržet vysoký standard výuky. Snaha o pestré metody a formy výuky, které nápaditějším způsobem motivují žáky k práci, skloubení teoretických a praktických částí výuky.

Důraz při výuce na hudební nástroje je dán na zařazení komorní nebo souborové hry žáků, hru čtyřruční, hru s doprovodem a nácvik improvizčních schopností, dle ŠVP od 4. ročníku u individuální výuky povinně zařazena. Výuka hry na nástroje je vedena v tradičním duchu tak, jak to její dlouhodobý charakter žádá a je postavena na dobrých osobních kontaktech učitele a žáka i jeho rodiny. Na tvořivosti a vychází z vlastního zájmu žáka

Základní cíle výchovně vzdělávacího procesu

Žáci si osvojí dovednosti hudební, pěvecké, výtvarné, literárně dramatické i taneční, které mohou uplatnit nejen při přijímacích zkouškách na střední a vysoké školy, ale i v životě, neboť jsou vedeni k lásce k hudbě a umění vůbec, získají všeobecný přehled v oblasti umění.

Umělecká rada školy, krajská umělecká rada, ústřední umělecká rada

Složení umělecké rady Základní umělecké školy v Mnichově Hradišti:

Hudební obor předseda: Alena Dlouhá, DiS.

 členové: Jan Čížek, DiS., Veronika Fuhrmanová, DiS., Mgr. Diana Jermářová;
Petr Kostka, DiS.

Výtvarný obor předseda PhDr. Eva Ševců

 členové Mgr. Monika Michalcová; Mgr. Lenka Kancnýřová

Literárně-dramatický obor Vlasta Šléglová

Taneční obor BcA. Kristýna Müllerová,

Umělecká rada se sešla ve 2. pololetí školního roku 27. 6. 2023, viz zápis.

Krajská umělecká rada

Nemáme zastoupení v krajské umělecké radě. Účastníme se pravidelných jednání KUR.

Ústřední umělecká rada – předseda B. Lédl.

Asociace ZUŠ

Jsme členy Asociace základních uměleckých škol ČR od jednání dne 18. 3. 2005.

3. Umělecké obory a údaje o žácích v nich

I. Počet žáků na I. stupni –podle uměleckých oborů k 30. 9. 2022 (dle Výkazu o ZUŠ S 24-1)

Kód a název oboru	Počet žáků	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu
Přípravné studium (1. a 2. roč.) včetně příp. st. TO,LDO,VO,HO	38	0
Hudební obor –individuální výuka	246	1
Hudební obor –skupinová výuka	0	0
Hudební obor –kolektivní výuka	36	0
Taneční obor	57	0
Výtvarný obor	116	0
Literárně dramatický obor	51	0
Celkem	506	1

II. Počet žáků na II. stupni –podle uměleckých oborů k 30. 9. 2022 (dle Výkazu o ZUŠ S 24-1)

Kód a název oboru	Počet žáků	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu
Přípravné studium (1. a 2. roč.)	0	0
Hudební obor –individuální výuka	36	0
Hudební obor –skupinová výuka	0	0
Hudební obor –kolektivní výuka	29	0
Taneční obor	2	0
Výtvarný obor	17	0
Literárně dramatický obor	7	0
Celkem	91	0

III. Studium dospělých –podle uměleckých oborů k 30. 9. 2022 (dle Výkazu o ZUŠ S 24-1)

Kód a název oboru	Počet dospělých - celkem	z toho žáci denního studia ze SŠ a VOŠ
Hudební obor –individuální výuka	5	2
Hudební obor –kolektivní výuka	1	1
Taneční obor	0	0
Výtvarný obor	1	0
Literárně dramatický obor	1	1
Celkem	8	0

Hudební obor –přehled studijních zaměření

Žáci přípravného studia, 1., 2., 3., 4., 5., 6. a 7. ročníku v I. stupni a 1., 2., 3. a 4. ročníku II. stupně pracují ve školním roce 2021/2022 dle ŠVP.

Pobočky školy

ZUŠ má dvě pobočky. Jsou smluvně zajištěny v Bakově nad Jizerou a v Kněžmostě. Výuka v pobočce Bakov nad Jizerou je umístěna do čtyř různých budov, a to v ulicích Palackého č.p. 311, Mírové náměstí č.p. 84, č.p. 10 a Školní č.p. 876. Vyučuje se zde hudební obor: 25 žáků hudební nauka, hra na klavír v počtu 16 žáků, hra na dechové nástroje 5 žáků, výtvarný obor v počtu 30 žáků a také 8 žáků literárně-dramatický obor. Pobočku v Kněžmostě Na Františku 75 nevyužíváme.

Cizí státní příslušníci – EU, ostatní (počty)

1 – EU (Slovenská republika) 10 – ostatní (7 Ukrajina, 2 Vietnam, 1 Rumunsko)

Žáci dojíždějící do školy z jiných krajů (počet)

Celkem 8 z toho Libereckého kraje.

Žáci s mimořádným nadáním a žáci se specifickými potřebami.

Žákům s mimořádným nadáním se dostává individuální péče a rozšířené výuky, ve II. stupni základního studia se vzdělává jedna žákyně s rozšířenou výukou v rámci hudebního oboru – individuální výuka. Ve výtvarném oboru se vzdělává neslyšící žákyně ukrajinského původu – mimořádně nadaná – komunikace přes mobil.

4. Přijímání uchazečů ke vzdělávání

Přijímání nových zájemců na základě konkurzu talentů – talentový průzkum (dle Vyhlášky o ZUŠ) proběhl pro školní rok 2022/2023 v termínu od 16. 5. do 20. 5. a 24. 5. 2022. K talentovým zkouškám se žáci přihlašovali elektronicky. Přihlásilo se celkem 178 zájemců o výuku v ZUŠ.

Počty uchazečů, kteří se zúčastnili talentového průzkumu a byli na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání přijati do přípravného studia k 30. 9. do uměleckých oborů

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání bylo přijato do přípravného studia pro školní rok 2022/2023 celkem 38 dětí, z toho 17 dětí pro hudební obor, 2 děti pro literárně-dramatický obor a 19 dětí pro taneční obor.

Počet uchazečů, kteří konali talentové zkoušky do základního studia I. stupně, z toho počet přijatých k 30. 9. podle uměleckých oborů

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání bylo přijato do základního studia I. stupně hudebního oboru pro školní rok 2022/2023 celkem 96 žáků, z toho 48 žáků do hudebního oboru, do tanečního oboru bylo přijato 7 žákyň, 14 do literárně-dramatického oboru a do výtvarného oboru 27 žáků.

Počet přijatých na základě úspěšného vykonání talentové zkoušky do základního studia II. stupně a do studia pro dospělé k 30. 9. podle uměleckých oborů

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání byla přijata do základního studia II. stupně pro rok 2022/2023 jedna žákyně, a to do výtvarného oboru.

Počet přijatých žáků, dospělých v průběhu roku 2022/2023

Upřednostňujeme vzdělávání nezletilých žáků, nebyl přijat žádný dospělý žák. Studují 2 dospělé žákyně VO

5. Ukončení vzdělávání a výsledky ve vzdělávání

Počty žáků, kteří konali postupové zkoušky, z toho úspěšně

Postupové zkoušky v závěru školního roku 2022/2023 se konaly v termínu 12. – 21. 6. 2023. Z počtu 599 žáků v závěru školního roku 561 prospělo s vyznamenáním, 6 žáků prospělo a 32 žáků nebylo hodnoceno z důvodu ukončení studia v průběhu roku.

Počty žáků, kteří ukončili docházku do ZUŠ v průběhu školního roku nebo na jeho konci bez ukončení stupně vzdělání

V průběhu školního roku nebo na jeho konci ukončilo docházku do ZUŠ celkem 34 žáků.

Počty žáků, kteří byli přijati na střední nebo vysoké školy uměleckého zaměření

(podle typu školy)

8 žáků přijato na střední školu s uměleckým zaměřením

- Anna Kusá – SUPŠ Turnov, obor zlatník
- Esther Vutkanová – SUPŠ Turnov, obor brusič
- Karolína Švandová – Mediální tvorba Poděbrady
- Martin Roudný – Nový Bor
- Eva Kordová – SUPŠ Turnov
- Petra Abrahamová – SUŠLB Liberec
- Anežka Holdová – SUŠLB Liberec
- Anežka Němečková – SUPŠ Kamenický Šenov
- Daniel Frič – Stavební průmyslovka Liberec

3 žáci přijati na vysokou školu s uměleckým zaměřením

- Rozálie Knesplová – Dějiny umění, Filosofie, České Budějovice
- Jana Jelínková – ČVUT stavební fakulta architektury

Absolventi 2022/2023

	Příjmení a jméno	Obor/nástroj	Vyučující	Stupeň
1.	Adamcová Adéla	HO klavír	Formáček M.	1. st.
2.	Berežná Elen	LDO	Šléglová V.	1. st.
3.	Blanarovič Petr	LDO	Šléglová V.	1. st.
4.	Bubeník Štěpán	HO kytara	Myslivec M.	1. st.
5.	Cimrmanová Veronika	HO klavír	Dlouhá A.	1. st.
6.	Čupík Kryštof	HO kytara	Myslivec M.	1. st.
7.	Dutá Kateřina	LDO	Šléglová V.	1. st.
8.	Frič Daniel	HO housle	Horbačuk J.	1. st.
9.	Frydrychová Karolína	VO	Kancnýřová L.	1. st.
10.	Horák Jakub	HO trubka	Nováček M.	1. st.
11.	Hron Jakub	HO kytara	Kostka P.	1. st.
12.	Hronová Anna	HO klavír	Matulová S.	1. st.
13.	Jirsáková Jasmína Ella	HO soborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	1. st.
14.	Jirsáková Jasmína Ella	VO	Kancnýřová L.	1. st.
15.	Kňourek Michal	HO bicí	Kozderka Fr.	1. st.
16.	Kordová Eva	VO	Kancnýřová L.	1. st.
17.	Kotrmanová Jana	TO	Müllerová K.	1. st.

18.	Kuntošová Alena	HO klavír	Jermářová D.	1. st.
19.	Kurková Ela	TO	Müllerová K.	1. st.
20.	Kusá Anna	HO trombon	Čížek J.	1. st.
21.	Lochman Václav	HO trombon	Čížek J.	1. st.
22.	Maděra Luděk	HO trombon	Čížek J.	1. st.
23.	Maděra Pavel	HO klávesy	Kozderka Fr.	1. st.
24.	Mareček Jan	HO klavír	Jermářová D.	1. st.
25.	Martoníková Nikola	HO trubka	Nováček M.	1. st.
26.	Mikšovský Petr	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	1. st.
27.	Nohýnková Eliška	TO	Müllerová K.	1. st.
28.	Panuš Viktorie Anna	HO klávesy	Špička J.	1. st.
29.	Pažout Vojtěch	HO kytara	Kostka P.	1. st.
30.	Pelantová Johanka	HO klavír	Prymas Zdeněk	1. st.
31.	Pěničková Karolína	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	1. st.
32.	Píclová Štěpánka	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	1. st.
33.	Purkertová Anna	TO	Müllerová K.	1. st.
34.	Roudná Kristýna	HO klavír	Wachtl V.	1. st.
35.	Řezáčová Vanda	HO klavír	Dlouhá A.	1. st.
36.	Studničná Klára	TO	Müllerová K.	1. st.
37.	Studničná Klára	VO	Kancnýřová L.	1. st.
38.	Ševců Eduard	HO klavír	Ottl M.	1. st.
39.	Šimonová Tereza	HO klavír	Dlouhá A.	1. st.
40.	Šnajdrová Martina	HO klavír	Ottl M.	1. st.
41.	Taha Amira	HO klavír	Benešová J.	1. st.
42.	Tomášová Barbora	TO	Müllerová K.	1. st.
43.	Voleský Tomáš	HO bicí	Fanta L.	1. st.
44.	Vutkanová Esther	HO klavír	Podrazká E.	1. st.
45.	Zvěřinová Anna	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	1. st.
46.	Barančíková Marie	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	2. st.
47.	Blažková Viktorie	LDO	Šléglová V.	2. st.
48.	Kolmanová Karolína Anna	HO klavír	Wachtl V.	2. st.
49.	Košvancová Monika	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	2. st.
50.	Králová Anežka	LDO	Šléglová V.	2. st.
51.	Marečková Eliška	HO housle	Horbačuk J.	2. st.
52.	Masopust František	LDO	Šléglová V.	2. st.
53.	Nigrínová Anežka	HO saxofon	Křemenák K.	2. st.
54.	Pelikánová Tamara	HO klavír	Jermářová D.	2. st.
55.	Pfefferová Natálie	VO	Kancnýřová L.	2. st.

56.	Píclová Ivana	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	2. st.
57.	Razák Dan	HO klavír	Formáček M.	2. st.
58.	Rulcová Alžběta	HO soborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	2. st.
59.	Rulcová Alžběta	LDO	Šléglová V.	2. st.
60.	Salaba Štěpán	HO housle	Horbačuk J.	2. st.
61.	Tran Thanh An	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	2. st.
62.	Tvrzníková Veronika	HO klavír	Müller M.	2. st.
63.	Tvrzníková Veronika	LDO	Šléglová V.	2. st.
64.	Vedralová Barbora	HO sborový zpěv	Hejl L., Hejlová A.	2. st.
65.	Jirdásková Diana	HO klavír	Prymas Zd.	SPD
66.	Knížková Michaela	HO klavír	Prymas. Zd.	SPD
67.	Majdlochová Zuzana	VO	Ševců E.	SPD

Žákům, kteří absolvovali se vytvářeno tablo s fotografiemi.

6. Údaje o pracovnících školy

I. Základní údaje o pracovnících školy (k 30. 9. 2022)

Počet pracovníků			
celkem fyzický /přepočtený	nepedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických - s odbornou kvalifikací ¹
37/21,256	4/2,76	33/18,496	18,496/18,496

¹ve smyslu §10 odst. 1 a 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

II. Učitelé –podle nejvyššího dosaženého vzdělání (absolvované školy) – k 30. 9. 2022

Počet učitelů							
VŠ uměleckého zaměření (AMU, AVU)		VŠ –Ped. fakulta –obory s uměl. zam.		Konzervatoř – 6letá	Konzervatoř – 4letá	Jiná VŠ	Jiná VOŠ nebo SŠ
magisterské stud.	bakalářské stud.	magisterské stud.	bakalářské stud.				
5	1	7	1	8	2	5	4

Rok ukončení funkčního studia (FS):

ředitele/ředitelky

- prosinec 2009 - studium pro ředitele škol a školských zařízení PhDr. Eva Ševců

zástupce ředitelky

- červen 2019 – studium pro ředitele škol a školských zařízení Jan Čížek, DiS.

III. Učitelé – podle délky praxe (k 30. 9. 2022)

Počet učitelů s praxí				
do 5 let	do 10 let	do 20 let	do 30 let	více než 30 let
4	5	9	5	10

Umělecky aktivní pedagogičtí pracovníci (počet, příp. bližší specifikace umělecké činnosti)

Dvacet čtyři pedagogických pracovníků je umělecky aktivních, z toho 19 v oblasti hudební (koncertní vystoupení - sólová a komorní hra, varhanní hra, členové i vedoucí různých hudebních těles různých hudebních žánrů, dirigenti hudebních těles, sbormistři a sbormistryně smíšených komorních sborů, korepetitor pěveckých sborů), 1 v oblasti tance a choreografie, 1 herečka ochotnického divadla Tyl a 3 výtvarnice (aktivní členka Skupiny mladoboleslavských výtvarníků, 1 působí ve skupině mladoboleslavských fotografů, 1 výtvarnice - samostatně pracující).

IV. Věková struktura učitelů (k 30. 9. 2022)

Počet učitelů	do 30 let	31 – 40 let	41 – 50 let	51 - 60 let	nad 60 let	Z toho důchodci	Průměrný věk
Celkem	3	10	9	2	9	7	46,63
z toho žen	0	4	5	2	3	3	44,12

Personální změny ve školním roce

Počet pedagogických pracovníků, kteří nově nastoupili na školu (podle typu absolvované školy a jejich odborné kvalifikace

2 Miroslav Nováček DiS. (konzervatoř J. Ježka Praha), Matěj Myslivec (výkonný umělec).

Počet pedagogických pracovníků, kteří odešli ze školy

1 (Marek Müller, DiS. – po úspěšném konkurzu přijímá pozici dirigenta Ústřední hudby AČR Praha)

Změny:

Tento školní rok přinesl následující personální změny. V září 2022 jmenován do funkce zástupce ředitelky školy pan Jan Čížek, DiS. Z tohoto důvodu posílil dechové oddělení pan Miroslav Nováček, DiS., který přebírá značnou část výuky hry na trubku, zobcovou flétnu a lesní roh. Sekci strunných nástrojů – kytarové oddělení posílil pan Matěj Myslivec. Jan Čížek vystřídal dlouholetou zdatnou zástupkyni ředitelky paní Mgr. Alenu Hejlovou, která ukončila funkci dovršením důchodového věku. Pokračuje však jako učitelka. Veroniku Fuhrmanovou na mateřské dovolené zastoupil na plný úvazek pan Jurij Horbačuk z libereckého divadla F. X. Šaldy.

Na pozici školnice uklízečky se v tomto roce vystřídaly paní Danina Němcová, Vitalie Nemesh a Vira Fedosyeyeva, která tuto práci vykonává dosud.

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků včetně vedoucích pracovníků

(ve smyslu vyhlášky MŠMT č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků)

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů (s výjimkou FS uvedeného v bodě 6) 0

Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů (s výjimkou FS uvedeného v bodě 6)

Vzdělávací instituce, obor studia (zaměření), počet studujících, počet absolventů, získaná certifikace (diplom – titul, osvědčení), příp. předpokládaný rok ukončení studia

Miroslav Nováček, DiS. HUAJA – Hudobná a umělecká akadémia Jána Albrechta Bánska Štiavica – jazzová interpretace – studuje dálkově

Studium k prohlubování odborné kvalifikace (průběžné vzdělávání – kurzy, semináře) a samostudium

a) Jednodenní a dvoudenní akce

- 20. – 21. 10. 2022 Valná hromada AZUŠ – účast PhDr. Eva Ševců (2800 Kč)
- říjen 2022 seminář pro pedagogy klavíru ZUŠ Liberec – účast S. Matulová
- 29. – 30. 11. 2022 Celostátní setkání vedoucích pedagogických pracovníků ZUŠ Praha – účast E. Ševců (4800 Kč)
- NOVIT s. r. o. Spisovna, skartace – účast J. Filsaková Platnost certifikace 25. listopadu 2023 (1815 Kč)
- 3. 12. 2022 Konzervatoř Teplice „Tvůrčí přístup při nácviu skladeb, Peter Toperczer – účast J. Slezák
- Kytarová extra třída Tatiana Stachak – 2. díl, nahrávka
- webináře Reflexe na konci hodiny 6x jinak, Jak na hudebku 2. stupně – Lenka Pobudová, Líný učitel na ZČU – Robert Čapek, Sebehodnocení – Magdalena Málková, Závěrečné hodnocení, Aktivizační metody na začátek hodiny, Zásady podporujícího vyučování – účast I. Velebná
- 1. 3. 2023 webinář “Jak učit a naučit – tvořivá škola“ – účast I. Velebná

- 27. a 28. 3. 2023 návštěva ZUŠ Kašperské hory + Železná Ruda – účast I. Velebná
- 28. 3. 2023 webinář Právní úprava zaměstnávání pedagogických pracovníků – účast J. Čížek (2000 Kč)
- 22. 4. 2023 Dobřichovice klavírní seminář I. Klánského – účast M. Linková (1000 Kč)
- 22. 4. 2023 Dobřichovice klavírní seminář I. Klánského – účast J. Slezák (1000 Kč)
- Český institut interních auditorů – kontrolní zjištění FKSP – účast Jitka Filsaková 24. 4 2023 (3993 Kč)
- 6. 5. 2023 Konzervatoř Teplice Tvůrčí přístup při nácviu skladby – účast J.Slezák
- Seminář Acropartnering Move Ostrava – účast K. Müllerová
- Práce s interaktivní tabulí – účast E. Podrazká
- 08 2023 Víkendové sympozium krajinomalby Bělá pod Bezdězem – účast E. Ševců
- Delego Praha seminář Finanční řízení ve školství – účast J. Čížek 08 2023 (3013 Kč)
- Delego Praha webinář Interní směrnice ve školách – účast J. Čížek 08 2023 (1561 Kč)
- Pracování s trémou – Z. Prymas

c) *počet vícedenních akcí*

- HUAJA – Hudobná a umělecká akadémia Jána Albrechta Bánska Štiavnica – jazzová interpretace – Miroslav Nováček, DiS.
- 34. Letní dílna hudební výchovy Ústí nad Labem, Společnost pro HV Č Prchal, Liberec, účast Mgr. Ivany Velebné (4820 Kč a 1875 Kč)
- Kurz Žij uměním včetně pedagogických příprav - účast L. Kancnýřová (1950 Kč)
- “ Tanec bez hranic“ víkendový workshop s mezinárodními tanečnicí Vasko Nasonov Izrael a Mathilde Lin Francie - účast K. Müllerové

Samostudium

Všichni učitelé čerpali v určitých dnech a hodinách volný čas na samostudium ze zákona (viz záznam docházky), v rámci abonentního vstupného návštěva koncertů v městském divadle v Mnichově Hradišti

Finanční náklady vynaložené na DVPP

Ve školním roce 2022/2023 vynaloženo na další vzdělávání pracovníků **celkem 30 627 Kč**

8. Výsledky a prezentace školy na veřejnosti

Účast žáků školy v uměleckých soutěžích

Zlatá struna – 25. ročník 2022/2023 kytarová soutěž – severočeské předkolo 13. 10. 2022 Jablonec nad Nisou, účast žáků Ivany Velebné, a to Pavla Hejna – postup do národního kola, Marka Dočkala – postup do národního kola, Ladislava Koprnického – postup do národního kola, Václava Čupíka a Anny Volprechtové – postup do národního kola.

Zlatá struna – 25. ročník 2022/2023 kytarová soutěž – národní kolo 27. 1. 2023 Plzeň, účast žáků Ivany Velebné, a to Pavla Hejna a Marka Dočkala.

Výtvarná soutěž „Madame Humanité 2022“ Byly oceněny výtvarné práce žákyň Natálie Pfefferové a Julie Mydlářové z oddělení Mgr. Lenky Kancnýřové. 4. 10. 2022 předán diplom a medaile za grafiku a kresbu

9. 2. 2023 Soutěž žáků ZUŠ ve hře na elektronické klávesové nástroje – okresní kolo – ZUŠ Mnichovo Hradiště

VII. kategorie Pavel Maděra (vyučující František Kozderka) **1. místo s postupem**

IX. kategorie Evelína Milerová (vyučující František Kozderka) **1. místo s postupem**

Zvláštní cena za pedagogickou činnost Františku Kozderkovi.

14. 2. 2023 Soutěž žáků ZUŠ komorní hra s převahou dechových nástrojů – okresní kolo – ZUŠ Mnichovo Hradiště

Soubor dřevěných dechových nástrojů – IV. kat. – saxofonový kvartet ve složení Anastázie Kratochvílová, Magdaléna Milerová, Anežka Nigrínová a Kristýna Pěničková (vyučující Kryštof Křemenák) **1. místo s postupem.**

Soubor žesťových nástrojů – IV. kat. - trio ve složení Jakub Horák, Lukáš Lochman, Luděk Maděra (vyučující Miroslav Nováček) **2. místo.**

Soubor žesťových nástrojů – V. kat. – duo ve složení Luděk Maděra a Marek Vondráček (vyučující Jan Čížek) **1. místo s postupem.**

**21. 2. 2023 Soutěžní přehlídka žáků literárně-dramatického oboru ZUŠ v kolektivním projevu
okresní kolo – ZUŠ Benátky nad Jizerou**

Účast ve III. kategorii souboru „Hvězdičky“ ve složení Alžběta Ferklová, Anna Krejčířiková, Daniel Kubát, Barbora Šmídová, Hana Tomášová – zisk bronzového pásma s hrou Červená Karkulka.

13. 3. 2023 Soutěž žáků ZUŠ komorní hra s převahou dechových nástrojů – krajské kolo – ZUŠ Říčany Soubor žesťových nástrojů – V. kat. – duo ve složení Luděk Maděra a Marek Vondráček (vyučující Jan Čížek) **2. místo.**

14. 3. 2023 Soutěž žáků ZUŠ komorní hra s převahou dechových nástrojů – krajské kolo – ZUŠ Nymburk Soubor dřevěných dechových nástrojů – IV. kat. – saxofonový kvartet ve složení Anastázie Kratochvílová, Magdaléna Milerová, Anežka Nigrínová a Kristýna Pěničková (vyučující Kryštof Křemenák) **1. místo.**

20. 4. 2023 Soutěž žáků ZUŠ ve hře na elektronické klávesové nástroje – krajské kolo – ZUŠ Kralupy nad Vltavou

VII. kategorie Pavel Maděra (vyučující František Kozderka) **2. místo.**

IX. kategorie Evelína Milerová (vyučující František Kozderka) **2. místo**

11. 3. 20223 Teplice TOP VOICE

Účast Magdalény Milerové, žákyně Jany Horákové Levicové v celostátní soutěži s mezinárodní účastí z okolních zemí. Soutěž je zaměřena pro všechny zpěváky a zpěvačky ve věku od 8 do 26 let.

28. – 30. dubna 2023 Praha XIV. Ročník soutěže ve hře na klasickou kytaru Praguitera Classica

Účast Daniela Formáčka, žáka Petra Kostky – diplom za účast v 1. kategorii.

Mezinárodní výtvarná soutěž Lidice 2023 – 51. ročník – téma TANEC (účast dětí z 83 zemí světa, 16. tisíc zasláných prací).

Účast žákyň výtvarného oboru z pobočky v Bakově nad Jizerou pod vedením vyučující Moniky Michalcové: Petra Abrahamová – čestné uznání, Jana Košťátková – čestné uznání, Arina Atef – čestné uznání.

Výtvarná soutěž na téma Příběh umění – zaslány výtvarné práce žáků odd. Lenky Kancnýřové.

KÁBRT CUP 2023 3. – 4. 6. 2023 Kutná Hora celostátní taneční soutěž široké škály tanečních stylů a směrů. Účast žákyň tanečního oboru vyučující Kristýny Müllerové.

Choreografie "Better together" ve složení Anna Kotrmanová, Eliška Ottová a Katarina Rusňáková získala **1. místo**.

Choreografie "Mercy" ve složení Klára Studničná a Veronika Spolková se umístila na 4. místě.

Choreografie "Lighthouse" ve složení Eliška Nohýnková, Ela Kurková, Barbora Tomášová, Anna Purkertová, Anna Tučková, Jana Kotrmanová, Natalie Pánková a Katarina Rusňáková se umístila na 4. místě.

Výtvarná soutěž na téma „Knížecí a královské rodiny a rytíři středověku“ Klášter Sázava – účast žáků výtvarného oddělení Lenky Kancnýřové.

Veřejné prezentace výsledků školy – festivaly, přehlídky a výstavy – přehled akcí a jejich vyhodnocení, výsledky

září 2022	Galerie Konírna ZUŠ - výstava prací žáků VO ZUŠ „Našima očima“
17. 9. 2022	Sousedské slavnosti 2022 v Mnichově Hradišti - vystoupení žáků hudebního, oboru v kostele a na pódiu, vystoupení pěveckého sboru Zvonky, výtvarná dílna pro veřejnost v areálu ZUŠ
29. 9. 2022	čtyřdenní zájezd do SRN dětského pěveckého sboru Zvonky a smíšeného sboru Continuo u příležitosti 25 let partnerství Mnich. Hradiště a Erzhausenu
23. 10. 2022	„Zlatá struna“ krajské kolo soutěže v Jablonci n. Nisou, účast žáků I. Velebné
10. 11. 2022	vernisaž výstavy malíře a grafika Jana Gablera v Galerii Konírna
22. 11. 2022	sbor Prokopa Velikého v Bakově n. J., vernisaž výstavy bakovských žáků výtvarného oboru
27. 11. 2022	vánoční koncert smíšeného sboru Continuo v Děčíně
28. 11. 2022	třídní koncert žáků Jany Horákové Levicové a Marka Müllera
30. 11. 2022	„Podzimní kytarový koncert“ sál ZUŠ, žáci I. Velebné
2. 12. 2022	vánoční koncert DPS Zvonky v Dolním Bousově
6. 12. 2022	vánoční koncert žáků ZUŠ v městském divadle
9. 12. 2022	vánoční posezení u klavíru, třída J. Špičky, sál ZUŠ

9. 12. 2022 vánoční koncert DPS Zvonky v kostele sv. Jakuba v Mn. Hradišti
10. 12. 2022 vánoční jarmark v Mn. Hradišti, účast žáků hudebního oboru
12. 12. 2022 vystoupení pro seniory - Komunitní centrum, účast žáků klavírního oddělení J. Benešové a žáků dechové sekce J. Čížka
14. 12. 2022 třídní koncert žáků J. Čížka, Mir. Nováčka (dechy) a žáků A. Dlouhé (klavír)
15. 12. 2022 třídní koncert žáků S. Matulové (klavír) a žáků I. Velebné (kytara), sál ZUŠ
15. 12. 2022 adventní koncert MAJKL v Jablonci nad Nisou, žáci Fr. Kozderky (bicí a klávesové nástroje)
16. 12. 2022 vánoční koncert DPS Zvonky Rožďalovice
19. 12. 2022 třídní koncert žáků J. Horbačuka (housle) a M. Müllera (klavír), sál ZUŠ
20. 12. 2022 třídní koncert žáků D. Jermářové (klavír), sál ZUŠ
21. 12. 2022 třídní koncert kytarového oddělení žáků P. Kostky, sál ZUŠ
22. 12. 2022 vánoční vystoupení žáků V. Wachtla (klavír) a žákyň K. Müllerové (tanec)
22. 12. 2022 třídní besídka žáků J. Benešové (klavír), sál ZUŠ
23. 12. 2022 Čert a Káča, návštěva žáků bakovské nauky v Národním divadle v Praze
24. 12. 2022 22,00 hodin „Štědrovečerní zpívání“ náměstní Mnichovo Hradiště
29. 12. 2022 vánoční setkání bývalých absolventů výtvarného oboru ZUŠ MH v Konírně
23. 1. 2023 třídní koncert žáků J. Jakubovičové (dechová sekce) a I. Velebné (kytara)
25. 1. 2023 třídní koncert žáků kytarového oddělení P. Kostky, sál ZUŠ
27. 1. 2023 Zlatá struna, republikové kolo, Plzeň, účast žáků kytarového odd. I. Velebné
27. 1. 2023 třídní koncert dechové sekce žáků K. Křemenáka, sál ZUŠ
30. 1. 2023 schůzka s rodiči a přáteli školy – Spolek – sál ZUŠ
30. 1. 2023 třídní koncert žáků klavírního odd. M. Linkové a žáků P. Korfa (dechy)
1. 2. 2023 vernisáž bývalého žáka VO Davida Brože v Galerii Konírna
7. 2. 2023 třídní koncert žáků kytarového odd. M. Myslivce, sál ZUŠ
14. 2. 2023 okresní kolo soutěže žáků ZUŠ v komorní hře s převahou dechových nástrojů
17. 2. 2023 třídní koncert žáků M. Formáčka (klavír) a Z. Prymase (klavír)
14. 3. 2023 koncerty DPS Kořata a Zvonečky pro žáky ZŠ, sál ZUŠ
14. 3. 2023 koncert DPS Kořata a Zvonečky nejen pro rodiče, sál ZUŠ
15. 3. 2023 Galerie Konírna ve dvoře ZUŠ – vernisáž výtvarné skupiny B/E/J/K
25. 3. 2023 100 minut mezi tóny, návštěva bakovské PHV - workshop v Rudolfinu
29. 3. 2023 „Kytarový večer“ žáci kytarového odd. P. Kostky, M. Myslivce a I. Velebné

1. 4. 2023 „Semilský džbánek“ festival, účast DPS Zvonky
4. 4. 2023 třídní přehrávka žáků klavírního odd. E. Podrazké
14. 4. 2023 představení LDO „Teepci“ pro GMH,
14. 4. 2023 festival „Jarní písnička“, setkání dětských sborů, sál ZŠ
15. 4. 2023 festival „Jarní písnička“ setkání přípravných dětských sborů, sál ZŠ
16. 4. 2023 Výlet s hudební naukou – Mauglí Liberec
18. 4. 2023 „Učitelství koncert“ v café Ořech
22. 4. 2023 festival Kytara v Českém ráji, Turnov, účast kytarového souboru I. Velebné, spoluorganizátor P. Kostka
24. 4. 2022 Vystoupení LDO pro školy „Andílci, Hvězdičky“, sál ZUŠ
24. 4. 2023 „Sbohem a šáteček“ koncert žáků M. Müllera (klavír) a J. Horbačuka (housle)
25. 4. 2023 „Tyláček“ a žáci HO, představení pro MŠ Bakov
25. 4. 2023 Galerie Konírna, vernisáž výstavy žákyně VO a GMH Michaely Stránské
2. 5. 2023 třídní koncert klavírní třídy S. Matulové
9. 5. 2023 „Včelí medvídci“ mezioborový projekt HO, LDO, TO, VO pro školy
10. 5. 2023 třídní koncert žáků E. Podrazké (klavír), sál ZUŠ
11. 5. 2023 „Včelí medvídci“ mezioborový projekt HO, LDO, TO, VO pro školy v Bakově
12. 5. 2023 „Tombova rodina“ večerní představení souboru Teepci – LDO v Bakově
13. 5. 2023 „Jarní písnička“ setkání smíšených sborů – kaple sv. Anny
15. 5. 2023 vystoupení LDO „Ďáblíci“ pro 1. ZŠ, sál ZUŠ
16. 5. 2023 „Absolventský koncert“ sál ZUŠ
17. 5. 2023 Divadelní festival I „Hvězdičky a „Ďáblíci“ vystoupení LDO pro rodiče
18. 5. 2023 „Včelí medvídci“ představení pro rodiče, meziobor. projekt HO, LDO, TO, VO
15. – 19. 5. 2023 přijímací talentové zkoušky
22. 5. 2023 vystoupení LDO „Ďáblíci“ pro GMH, sál ZUŠ
23. 5. 2023 vystoupení LDO „Včeličky a Andílci“ pro rodiče „Divadelní představení II“
24. 5. 2023 ZUŠ OPEN rodinný koncert Café Ořech
25. 5. 2023 vystoupení HO, TO, LDO, VO pro školy „Včelí medvídci“ sál ZUŠ,
27. 5. 2023 oslava „70 let LIAZU“ hudební vystoupení žáků ZUŠ
27. 5. 2023 oslava „70 let LIAZU“ Galerie Konírna, vernisáž znovuobjeveného malíře z LIAZu Zdeňka Finkeho
31. 5. 2023 třídní koncert žáků A. Dlouhé, J. Čížka a M. Nováčka (klavír a dechy)

1. 6. 2023	koncert v kostele sv. Bonaventury v Mladé Boleslavi, DPS Zvonky
2. 6. 2023	Noc kostelů, kostel sv. Jakuba v Mn. Hradišti, žáci hudebního oboru
2. – 10. 6. 2023	žáci orchestru ZUŠ – zájezd do Chorvatska
9. 6. 2023	třídní koncert žáků M. Formáčka Z. Prymase (klavír), sál ZUŠ
12. 6. 2023	třídní koncert žáků klavírního oddělení D. Jermářové, sál ZUŠ
12. – 21. 6.	postupové zkoušky
13. 6. 2023	třídní závěrečný koncert žáků M. Linkové (klavír), sál ZUŠ
15. 6. 2023	třídní koncert žáků J. Jakubovičové (dechy) a M. Ottla (klávesy), sál ZUŠ
16. 6. 2023	„S piánem vítáme léto“ klavírní třída J. Šičky, sál ZUŠ
20. 6. 2023	„Koncert malých“ klavírní třída S. Matulové, sál ZUŠ
20. 6. 2023	Závěrečný koncert bakovských žáků, cukrárna Flora Bakov
22. 6. 2023	Výstava žáků výtvarného oboru ZUŠ MH Galerie Konírna „Našima očima“
21. 6. 2023	třídní besídka J. Benešové (klavír), sál ZUŠ
22. 6. 2023	třídní koncert žáků K. Křemenáka (dechy), sál ZUŠ
23. 6. 2023	třídní koncert žáků kytarové třídy P. Kostky, sál ZUŠ
23. 6. 2023	výroční sborový koncert, sál ZŠ
27. 6. 2023	třídní koncert žáků Fr. Kozderky (bicí a klávesové nástroje), sál ZUŠ
29. 6. 2023	závěrečné vystoupení žáků tanečního oboru – Sokolovna Mn. Hradiště
Srpen 2023	soustředění žáků sborového zpěvu

Mezinárodní aktivity školy a spolupráce se zahraničními školami – obsah, přínos, výsledky apod.

Pod heslem „25 let partnerství Mnichovo Hradiště a Erzhausen“ se konečně 1. října 2022 podařilo tuto akci uspořádat. Čtyřdenní zájezd dětského pěveckého sboru Zvonky a smíšeného sboru Continuo do partnerského města Erzhausen, plánovaný již na podzim 2019 a několikrát přesunutý z důvodu epidemiologické situace, se konečně uskutečnil. Česká delegace vedená sbormistry Alenou a Ladislavem Hejlovými, přijela do Erzhausenu ve čtvrtek večer, pátek využít jako výletní den a za slunečného počasí návštěva Darmstadt a Felsenmeer v Odenwaldu. Hudebním vrcholem soboty byl společný koncert, v jehož závěru se všech 90 účastníků rozloučilo přídavkem „We Are the World, We Are the Children“. Po tomto posledním příspěvku všichni vstali a odměnili účinkující i organizační tým několikaminutovým potleskem. Zvláštní poděkování patří všem rodinám z Erzhausenu, které byly ochotny vzít účastníky Czech tour soukromě do svých domovů.

Organizace soutěží a další významné aktivity školy

Sál základní umělecké školy Mnichovo Hradiště byl místem konání dvou okresních kol soutěží žáků základních uměleckých škol, a to 9. února 2023 ve hře na elektronické klávesové nástroje a 14. února 2023 v komorní hře s převahou dechových nástrojů. Soutěže proběhly v klidné a přátelské atmosféře.

Organizace 13. ročníku Mnichovohradištské jarní písničky sbormistry Mgr. Alenou a Ladislavem Hejlovými. Společnou písničku zpívá přes 500 zpěváků z celkem 16 zúčastněných pěveckých sborů.

Mezioborový projekt minimuzikál „Včelí medvídci“, do kterého se zapojili pedagogové a žáci z literárně-dramatického oboru, hudebního oboru, tanečního oboru, kulisy vytvořili žáci výtvarného oboru pod vedením Mgr. Lenky Kancnýřové,

Spolupráce školy s rodiči, zřizovatelem, obcí a dalšími subjekty

Spolupráce s Městem - vystoupení žáků ZUŠ v září 2022 na Sousedské slavnosti, vystoupení pro seniory v Komunitním centru, vystoupení na vánočních oslavách spolu s prodejem výrobků žáků, vystoupení v rámci oslav 70 let LIAZu s uspořádáním výstavy LIAZ.

Spolupráce s MAP – Místní akční plán pro rozvoj vzdělávání v ORP – obec s rozšířenou působností. E. Ševců členka řídicího výboru MAP.

ZUŠ udržuje partnerské vztahy s Gymnáziem a DDM v Mnichově Hradišti, také s městským muzeem. Spolupracuje se ZUŠ Mladá Boleslav, Benátky nad Jizerou a Mšeno. Na oslavách 70 výročí založení Gymnázia jsme se podíleli výstavami, pomocí s výroční grafikou i zapojením žáků.

9. Programy a projekty

Z důvodu plánované organizační změny – změny zřizovatele jsme se nezapojili do projektů Šablon ZUŠ III, které jsou víceleté ...

I. Programy a projekty ve školním roce 2022/2023

Vyhlašovatel programu (projektu)	Název a stručná charakteristika podaného (schváleného) projektu	Schválená finanční podpora, finanční spoluúčast kraje, vlastní či jiné finanční zdroje	Průběh realizace, čerpané finanční prostředky	Zhodnocení přínosu projektu a jeho výsledky (pokud byl ukončen)
0	0	0	0	0

10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí (příp. o dalších kontrolách neuvedených v bodě 11)

Ve školním roce 2022/2023 nebyla uskutečněna v naší škole inspekční činnost, kontrola.

Poslední inspekční činnost ČŠI 4. 10. – 7. 10. 2016.

11. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy

I. Výše úplaty ve vzdělávání podle uměleckého oboru a typu výuky pro žáka/dospělého pro školní rok 2022/2023

Poznámka: v Kč/ročně

Kód a název oboru	Výše úplaty za žáka –I. a II. st.		Výše úplaty –studium dospělých	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu	dospělý	žák denního studia SŠ, VOŠ a konzervatoře
Přípravné studium (1. a 2. roč.)	1800	-	-	-
Přípravné studium Šikulka HO kolektivní výuka	600	-	-	-
Hudební obor – individuální výuka	2400	2400	6000	
Hudební obor – skupinová výuka	1800	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Zvonky	1500	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Zvonečky	1200	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Kořata	700	-	-	-
Taneční obor	1500	-	-	-
Taneční obor – přípravné studium	1200	-	-	-
Výtvarný obor	2000	-	4000	-
Literárně dramatický obor	1400	-	-	-
Literárně dramatický obor – přípr.	1100	-	-	-
Celkem	16900	-	10000	

Ve školním roce 2022/2023 škola dosáhla kladného hospodářského výsledku, a to ve výši 277365,95 Kč k 31. 12. 2022. Hospodářský výsledek roku 2022 byl přidělen do rezervního fondu ve výši 277365,95 Kč. Hospodaření významným způsobem ovlivnil růst cen energií, v rámci nákupu DDHM stop stav nákupu a objednávek z důvodu vyúčtování energií až na konci října 2022 a stále se měnícím a zvyšujícím cenám energií.

V závěru školního roku požádáno o souhlas s pořízením investice nového koncertního křídla a v souvislosti s tím i o souhlas převodu části prostředků rezervního fondu do investičního.

II. Základní údaje o hospodaření školy

Základní údaje o hospodaření školy v tis. Kč		Za rok 2022 (k 31. 12.)		Za 1. pol. roku 2023 (k 30. 6.)	
		Činnost		Činnost	
		Hlavní	Doplňková	Hlavní	Doplňková
1.	Náklady celkem	17887	0	9010	0
2.	Výnosy celkem	18165	0	9316	0
z toho	příspěvky a dotace na provoz	1085	0	360	0
	ostatní výnosy	17080	0	8956	0
3.	HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK před zdaněním	277	0	306	0

III. Přijaté příspěvky a dotace

Přijaté příspěvky a dotace v tis. Kč			Za rok 2022 (k 31. 12.)
1.	Přijaté dotace ze státního rozpočtu celkem (INV)		0
2.	Přijaté dotace z rozpočtu kraje (včetně vrácených příjmů z pronájmu) celkem (INV)		0
3.	Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje ze státního rozpočtu přes účet zřizovatele (MŠMT apod.) celkem (NIV)		15826
z toho	přímé vzdělávací výdaje celkem (UZ 33353)		15826
	z toho	mzdové výdaje (platy a OPPP)	15802
	ostatní celkem ¹ (vypsat všechny - např. UZ 33166)		24
	z toho		
4.	Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje z rozpočtu kraje celkem (NIV)		1086
z toho	běžné provozní výdaje celkem (UZ 008)		824
	ostatní účelové výdaje celkem ¹ (vypsat všechny - např. UZ 001, 002)		
	z toho	Nájemné UZ 007	262
	z toho		
5.	Z jiných zdrojů (sponzorské dary, strukturální fondy EU, FM EHP/Norsko atd.)		

¹ Doplněte do tabulky výši veškerých využitých účelových dotací, název označte odpovídajícím UZ (např. Soutěže, olympiády UZ 33166, Protidrogová prevence UZ 002).

- **Informace o výsledcích kontrol hospodaření provedené orgánem kraje v přenesené působnosti, Českou školní inspekci, Nejvyšším kontrolním úřadem, popřípadě informace o výsledcích kontrol provedených jinými kontrolními nebo inspekčními orgány.**

Ekonomická veřejnosprávní kontrola provedená orgánem kraje v tomto školním roce neproběhla (poslední kontrola 11. 5. – 15. 5. 2020, kontrolované období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019).

V červnu 2023 v závěru školního roku 2022/2023 oznámeno zahájení finanční kontroly ve veřejné správě dle plánu kontrolní činnosti v příštím školním roce od 13. do 20. listopadu 2023 – zaměřené na hospodaření roku 2023 a na dodržení postupu při organizačních změnách příspěvkové organizace (Směrnice SK č. 158, Příloha 6).

- **příspěvky získané z jiných zdrojů (tab. – bod 5)**

V tomto školním roce nebyly čerpány prostředky z jiných zdrojů.

12. Závěr

Uplynulý školní rok byl úspěšný, naplnil naše stanovené cíle. Prioritou byla bohatá programová školní činnost i zajištění podmínek k výuce a příznivému klimatu školy. Snažili jsme se co nejlépe zvládnout administrativní i personální změny.

V galerii Ateliéru Konírna ve dvoře ZUŠ jsme připravili sedm zajímavých výstav, jak žáků a absolventů výtvarného oboru, tak renomovaných výtvarníků: První výstava pod názvem „Šum křídel“ byla výstavou prací žáků výtvarného oboru ZUŠ, vysoce úspěšná výstava grafika a ilustrátora Jana Gablera, s křestem knihy básní Dušana Spáčila; David Brož, bývalý žák ZUŠ; umělecká skupina pražských výtvarnic B/E/J/K; Michaela Stránská „Fantazie a pohádky, studentka GMH Mn. Hradiště a naše absolventka výtvarného oboru; Zdeněk Finke znovuobjevený malíř z LIAZu, v rámci 70 let firmy LIAZ, a v závěru školního roku výstava žáků výtvarného oboru ZUŠ pod názvem „Našima očima“.

V Galerii také probíhá v září na počátku školního roku každoročně výtvarná dílna v době Sousedské slavnosti a v době adventu se výtvarný obor účastní vánočních oslav.

V Bakově nad Jizerou uskutečnila výstavy žáků Mgr. Monika Michalcová, která se v tomto školním roce navrátila z rodičovské dovolené. Uskutečnily se v Městském muzeu a v církevním sboru Prokopa Holého.

Komunikace s veřejností probíhá mnohými způsoby. Zveřejňujeme články v místních i okresních listech. Kamelot, Echo, využíváme i zprávy internetové, stránky města i program Munipolis (městský informační systém), plakátujeme akce i tiskneme pozvánky. Úspěšné jsou osobní kontakty pozvání na akce. Škola má léta předplatné do divadla na koncertní cykly kruhu přátel hudby. Kvalitní webové stránky v češtině i angličtině a školní facebook.

Snažíme se, aby ukončením docházky do ZUŠ umělecké aktivity žáků nekončily, naopak, aby absolventi získané schopnosti uplatnili ve svém životě. Výjimečně nadané žáky připravujeme na přijímací řízení na školy uměleckého směru, konzervatoře, pedagogické fakulty, fa architektury, designu a dalších.

Do budoucna zůstává řešení nové fasády budovy školy, výměna oken, řešení klimatizace na sále ZUŠ, řešení stavby v prostoru dvora ZUŠ ve spolupráci s MÚ.

Připravujeme se na převedení školy pod Město Mnichovo Hradiště. Součástí toho byla i rozsáhlá jednání s radou kraje o výběru a nákupu nového koncertního křídla podle všech pravidel Středočeského kraje. To se zdařilo a nové koncertní křídlo Bechstein bylo v závěru prázdnin dovezeno a umístěno do zrcadlového sálu školy. Koncertní křídlo Foerster ze sálu bylo pro nedostatek prostoru prozatím převezeno do pobočky v Bakově n. J., kde na něm bude vyučováno a budou zde vystoupení pro rodiče a veřejnost, dokud se nenajde vhodné řešení v Mnichově Hradišti.

Město zajistilo výměnu stávajícího osvětlení na sále, přísálí a hudební nauce za úspornější a elegantnější řešení. Také připravilo rekonstrukci a modernizaci kotelny ZUŠ. Tu započala koncem prázdnin firma Ryhoterm.

Všichni pedagogové i provozní zaměstnanci jsou aktivní. Snaží se společně, aby chod výuky a prezentace probíhal plynule. Připravili pro veřejnost „Učitelství koncert“ v novém příjemném objektu kavárny „Ořech“ kde také proběhl festival pod záštitou Magdaleny Kožené ZUŠ OPEN. Akce proběhly za podpory majitelky kavárny paní Hruškové. Také mnohé další sdružení ve městě nás podporují praktickou pomocí. Základní umělecká škola v Mnichově Hradišti obohacuje kulturní život ve městě i okolí.

Datum zpracování zprávy: září, říjen 2023

Datum projednání zprávy: 25. října 2023

Podpis ředitele a razítko školy:

PhDr. Eva Ševců